Составьте алгоритм из данных предложений: 

1. Петя позавтракал. 

2. Закрыл дверь. 

3. Открыл глаза. 

4. Увидел машину и остановился. 

5. Петя проснулся. 

6. Пошел в школу. 

7. Петя благополучно дошел до школы. 

8. Взял портфель. 

9. Оделся и умылся. 

10. Петя перешел дорогу. 

11. Машина проехала. 
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Записать как можно больше носителей информации.
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Ответы:

Ребусы.

1. ______________   2. ______________ 3. ________________ 4. ___________

Взяв из слов только последние слоги, составить новое слово.

1. Мебель, ружье

2. Соломка, пора, мель

3. Лиса, письмо, перелет

4. Пуловер, пальто, полет

5. Молоко, реле, лассо

